
小金西保育所第４回保護者アンケート結果　

　　　調査期間：平成20年8月4日～8月13日　86世帯中66件回答（回答率76.7％）
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小金西保育所が移管される事になった場合気になること。　

・特に気になることはない：47％　　　　　　・金銭的負担が増えないか不安：25％

・今の保育内容が継続されるか不安：21％　 ・よくわからない：7％

移管された場合、法人と協議して新たなサービスが可能となることについてどのよう
に感じるか。

・積極的に展開してほしい：49％　　・興味あるが不安もある：37％　

・特に希望しない：9％　　　　　　 ・わからない：5％

アレルギー食の対応、朝夕30分ずつの保育時間延長、保育内容の充実について。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：100％

上記の選択枝でないものは個別で表記しました。

満足度は「満足している」「ほぼ満足している」を合算した割合です。
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